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Augusztus 30-án, a Fő téren fogadta Kazincbarcika városa — már 
osztályokba rendezve — az iskolát most kezdő elsősöket. Megtelt 
a tér a város 7 intézményének érintettjeivel, az ünneplőbe öltözött 
majd’ 300 elsőssel és az őket kísérőkkel.

Markovicsné Demeter Edina, a Kazincbarcikai Tankerületi Központ 
igazgatója köszöntötte az elengedő óvodapedagógusok és a befo-
gadó tanítók nevében a gyermekeket.

„Sok kedves, tudásra szomjas kisgyereket láthatunk most. Legyen 
mostantól nektek a játék mellett az első a tanulás. Az iskolák nagy 
szeretettel várnak benneteket. Szeptember 2-án hétfőn kinyílik ez 
a kapu előttetek” — fogalmazott a tankerületi vezető.

Az Irinyi János Református Oktatási Központ Tompa Mihály Álta-
lános Iskolájának iskolalelkésze, Kolumbán Gábor köszöntőjében 
kincsesládához hasonlította az elsősöket.

Minden kazincbarcikai általános iskolás diák tanszercsoma-
got kapott a város önkormányzatától. A változó tartalmú 
pakkot a 2024/25-ös tanév elején vehették át a tanulók. 
A városvezetők az intézményekbe személyesen mentek el.

Szeptember 2-án mintegy 2 ezer általános iskolás számára juttatott 
el tanszercsomagot a város önkormányzata. Más-más felszerelést 
kaptak az 1-2. osztályosok, a 3-4. évfolyamosok és a felsősök is, 
kiszolgálva sajátos igényeiket.

A tanszercsomagokkal Szitka Péter polgármester és Klimon István 
alpolgármester kereste fel az intézményeket. Útjukat a Tompa Mihály 
Református Általános Iskolában kezdték, majd ellátogattak a Pollack 
Mihály Általános Iskolába és az ott működő Csillagfürt EGYMI-be, és 
vittek eszközöket a Kazinczy, az Árpád Fejedelem, a Dózsa György 
és az Ádám Jenő Tagiskolába is.

A városvezető az átadás során kiemelte, hogy mennyire fontos a 
családok támogatása.

Igyekeztünk azokat a korrekciókat is beépíteni, amiktől még 
jobbak és hasznosabbak az eszközök. Ennek köszönhetően 
olyan felszerelések kerültek a csomagba, amikre valóban 
szükségük van a gyerekeknek — emelte ki Szitka Péter.

Kondorné Sztojka Ágnes, a Pollack Mihály Általános Iskola igazgatója 
szerint a tanszercsomag örömére szolgál a gyerekeknek, a szülők-
nek és a tanároknak is. 

„Pedagógustársaim segítettek abban, hogy mik kerüljenek bele, 
így a legtudatosabban kerültek összeállításra, ami a szülők vállá-
ról nagy terhet vesz le” — hangsúlyozta Kondorné Sztojka Ágnes.

A hagyományos tanszerosztást Kazincbarcika Város Önkormány-
zata folytatja. A diákok legközelebb a második félévben kapnak 
segítséget ahhoz, hogy a tanulásukhoz minden eszköz rendelke-
zésükre álljon.

A  L E G I F J A B B 
I S K O L A K E Z D Ő K N E K
Idén is megtartotta Kazincbarcika Város Önkormányzata —  
a Kazincbarcikai Tankerületi Központtal és a Tiszáninneni Refor-
mátus Egyházkerülettel közösen — a már hagyományosnak szá-
mító gólyafióka-avató ünnepségét a város új általános iskolás 
elsősei számára. A program méltó felvezetése lett a kicsik egyik 
legjelentősebb korszaknyitásának. Volt itt szórakozás, színpadi 
műsor, sőt eskütétel is. 

GÓLYAFIÓKA- 
AVATÓ

TANSZERCSOMAG 
A  V Á R O S V E Z E T Ő K T Ő L

„Most az a legfontosabb, hogy ezekben a kis kincsesládákban minél 
több érték gyűljön össze. Nagyon szép, nemes feladat és küldetés, 
hogy ti, gyerekek, rengeteg értékkel és tudással gazdagodjatok, és 
kincsesládaként élhessétek a mindennapjaitokat” — buzdította a 
diákokat az iskolalelkész.

Szitka Péter polgármester és Klimon István alpolgármester ezt kö-
vetően korosztályhoz szabott kérdéseket tett fel a gyerekeknek, 
hogy megtanulják a bekiabálás helyetti helyes jelentkezést. A város-
vezetők kreatívan mindent beleadtak, de a feladat oroszlánrésze 
azért így is a pedagógusokra marad. Végül két csoportos „Kazinc” 
és „Barcika” üdvrivalgással engedték át a legkisebb sulikezdőket az 
új tanévbe. A gólyafiókák esküt is tettek, kitűzőket kaptak, a legvé-
gén pedig az osztályok egész ládányi játékot vehettek át a boldog 
sulis hétköznapokhoz.

Részletes információk a jövedelemhatárokról 
és a támogatás összegéről a QR-kódon 
keresztül érhetőek el. 

A beiskolázási támogatás november 15-ig 
igényelhető, a QR-kód mögött található 
formanyomtatvány kitöltésével.

Élhetnek majd a diákok ebben a tanévben is a tavaly bevezetett 
tanulást ösztönző támogatással. Az előző félév után és év végén 
majd’ 1000 gyermek kapott jó tanulmányi eredményéért 10 és 
25 ezer forint közötti összeget.

Tiltott mobilhasználat
Augusztus elején jelent meg az a minisztériumi rendelet, amely 
szerint a diákoknál nem lehet mobiltelefon, így az eszközök a 
tanítás idejére zárható szekrénybe kerülnek, néhány kivételes 
alkalomtól eltekintve.

„Ha valamelyik kolléga szeretné ezeket az eszközöket tanítási 
célra használni, akkor erre van lehetősége. Előző nap a Kréta 
naplóban jelzi ezt a szülők felé, és akkor beengedjük az adott 
órára a mobilokat. De csakis oktatási céllal” — ismertette kér-
désünkre Kondorné Sztojka Ágnes, a Pollack Mihály Általános 
Iskola igazgatója.

Szünetek a tanévben
 ● Őszi szünet: október 26. és november 3. között. 
 ● Téli szünet: december 21. és január 5. között. 
 ● Tavaszi szünet: április 17. és 27. között. 
 ● Nyári szünet: június 21. és augusztus 31. között. 

ÚJ TANÉV INDULT 
B E C S E N G E T T E K  
A Z  I S K O L Á K B A N

Idén is többféle formában támogatja Kazincbarcika Város  
Önkormányzata a diákok tanulását. Ez változatlan az új tanév-
ben, ám néhány újdonság mégis bekerült az oktatási rendszerbe. 
Az egyik országos érintettséggel bír: az új tanévben már nem 
lehet órán mobilozni a hazai általános- és középiskolákban. 
Csak kivételes esetben, kizárólag az oktatást segítve kerülhet 
a padra mobiltelefon.

Iskolakezdés Kazincbarcikán támogatással
Hétfőn elkezdődött egy újabb tanév. Kazincbarcika Város Önkor-
mányzata idén is több ezer forintos tanszercsomaggal segítette 
az általános iskolás gyerekeket. Emellett beiskolázási támoga-
tást is igényelhetnek a szülők, sok más támogatási forma mel-
lett Kazincbarcikán. 

A beiskolázási támogatás igényléséről még nem maradtak le a 
családok. Az összeget az általános vagy középfokú nappali ok-
tatásban tanuló diákok, és 24 éves korig felsőoktatási intézmény 
nappali tagozatos hallgatója után lehet igényelni. 
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A Kolorfesztivál ünnepélyes zárónapjaira 
Kazincbarcika a testvérvárosok delegáci-
óit is várta. A vendégek Bulgáriából, Len-
gyelországból, Romániából, Szlovákiából, 
Ukrajnából, sőt Kínából érkeztek.

A visszatérő vendégek jártak az Aggte-
leki-cseppkőbarlangban, az Egri Érseki 
Palotában, az Egri Bazilikában, részt vet-
tek egy kisvonatos művészeti vezetésen,  
extrémsport-bemutatón az új KolorPlatzon, 
a Kolor fesztivál változatos programjain, az 
ünnepi testületi ülésen, az augusztus 20-i 
kenyérszentelésen, sétáltak a Csónakázó- 
tó körül és megtekinthették a készülő Vízi 
komplexumot. 

Imszticsei Gabriella, a kárpátaljai Técsői Re-
formátus Líceum igazgatója először járt Ka-
zincbarcikán. Különösen tetszettek neki a 
város hangulatát emelő falfestmények és 
szobrok. A técsői delegáció vezetője köszö-
netet mondott Kazincbarcikának a háború 
idején nyújtott humanitárius segítségért.
 

Idén a Kazincbarcika Város  
Díszpolgára kitüntető díjat 

Pogány Lajos,  
a mai Szalézi Szent Ferenc Gimnázium 
nyugalmazott igazgatója vehette át a 
városvezetőktől.

TESTVÉRVÁROSI KÜLDÖTTSÉGEK 
KAZINCBARCIKÁN

Amikor kitört a háború, az összes 
többi testvérváros együttvéve nem 
nyújtott olyan nagy segítséget, mint 
amekkorát az Önök városától kap-
tunk. Ezért Técső nagyon hálás Ka-
zincbarcikának – foglalta össze a  
líceumigazgató.

Az ünnepségen Kazincbarcika Város Önkor-
mányzata és a Kolorfesztivált szervező Bar-
cika Art Nonprofit Kft. támogatói diplomák 
átadásával köszönte meg a Wanhua-Bor-
sodChem Zrt.-nek és az Alteo Energiaszol-
gáltató Nyrt.-nek az együttműködését.

Augusztus 20. államalapító Szent István és 
az új kenyér ünnepe is. A ceremónia része-
ként a nemzeti színű szalaggal átkötött friss 
kenyeret városunk egyházi vezetői szen-
telték meg.
Az ünnepség zárásaként a Szalézi Szent 
Ferenc Gimnázium diákjai az István, a király 
rockoperából adtak elő részletet.

Dr. Egri Magdolna,  
a Kazincbarcikai Kórház  
osztályvezető főorvosa

Dr. Egri Magdolna több mint fél évszáza-
da végez értékes orvosi tevékenységet az 
egészségügyben. Gyermekéveit a Hajdú-
ságban töltötte, majd a Debreceni Orvos-
tudományi Egyetemen cum laude minősí-
téssel végzett 1971-ben. Innen azonnal a 
Kazincbarcikai Kórházba került, és itt is ma-
radt. Gyógyító munkája mellett szerezte meg 
a radiológiai, a tüdőgyógyászati, később pe-
dig az akupunktúrás és lézerterápiás szak-
vizsgát. A ’80-as évektől vezeti Kazincbarci-
kán a Tüdőgondozót, ahol jelenléte évtizedek 
óta nélkülözhetetlen. 
Dr. Egri Magdolna szerint a prevenció a leg-
fontosabb, így erre kell fektetni a legnagyobb 
hangsúlyt.

Majercsik János  
Barcikart díjas festőművész

Majercsik János Barcikart díjas festőművész 
a Budapesti Képzőművészeti Szabadisko-
lában tanult. Elvégzése után, 1955-től de-
koratőrként dolgozott az akkori BVK-ban, 
majd’ 40 éven át. Művészi pályája kiteljese-
désében komoly szerepe volt Mezey István 
festő- és grafikusművésznek.
Majercsik János a tájakból, a falusi emberek 
természethez közeli világából meríti témáit, 
portréiban pedig nehéz emberi sorsok vagy 
gyermekkori emlékek villannak fel.

Dr. Mecser Tamás,  
a Heves Vármegyei  

Rendőr-főkapitányság vezetője,  
rendőrségi főtanácsos

Dr. Mecser Tamás 1988-ban kezdte pálya-
futását a Kazincbarcikai Rendőrkapitány-
ságon nyomozóként. Elvégezte a Rendőr-
tiszti Főiskolát, majd a Janus Pannonius 
Tudományegyetemen jogászként szerzett 
diplomát. Dolgozott az Edelényi és a Kazinc-
barcikai Rendőrkapitányság vezetőjeként, 
majd a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitány-
ság bűnügyi rendőrfőkapitány-helyettese-
ként, napjainkban pedig a Heves Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság vezetője. Megkapta a 
rendőr ezredesi és a rendőrségi főtanácsos, 
valamint az „Év Rendőre” címet, és átve-
hette a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje 
kitüntetést.

Az ünnepségen a városvezetők átadták  
a Pro Urbe Kazincbarcika díjat is a következő személyeknek:

A Szent István-napi ünnepi képviselő- 
testületi ülésen vették át az elismerő 
plaketteket, valamint a Pro Urbe Kazinc-
barcika díjakat az arra érdemesek, és a 
városvezetés ekkor adta át a 2024-es 
Kazincbarcika Város Díszpolgára címet is.

Az ünnepségen a város polgármestere mon-
dott ünnepi köszöntőt. Szitka Péter arról 
beszélt, hogy ahogyan egy családi szüle-
tésnapon távolabbi rokonok és testvérek 
érkeznek, úgy Kazincbarcikára is ellátogattak 
a testvérvárosok delegációi. A polgármester 
külön köszöntötte az ukrajnai Técső, a bul-
gáriai Dimitrovgrád, a lengyelországi Knurów 
és Swidnica, a romániai Nagyszentmiklós és 
a szlovákiai Nagyrőce delegációját, majd ki-
emelte a kínai Meishan képviselőit, akik nem 
először érkeztek Kazincbarcikára. 

„A meishani polgármesterrel való beszél-
getésünket követően hivatalosan is elindul 
egy folyamat annak érdekében, hogy az 
együttműködésünket szorosabbá tegyük” 
— jelentette be az ünnepségen Szitka Péter.  

A testvérvárosok településeinek képviselői 
Szőke Gábor Miklós unikornis mini alkotását 
kapták ajándékul Kazincbarcikától.
Az ünnepségen a város legrangosabb kitün-
tetéseit vehették át azok, akik Kazincbar-
cika életében, településünkért maradandót 
alkottak.

Szitka Péter polgármester, valamint dr. Mak-
kai Orsolya és Klimon István alpolgármester 
Kazincbarcika Város képviselő-testületének 
Elismerő Plakettjét adományozta:

 ● Hegedűs János Barcikart díjas festőmű-
vésznek, grafikusnak

 ● Madarasi Jánosné nyugalmazott igazga-
tónak, tagintézmény-vezetőnek

 ● Dr. Zsigó Ildikó házi gyermekorvosnak

Pogány Lajos 41 évet dolgozott pedagógus-
ként. Hat évig Ózdon, majd Kazincbarcikán 3 
évig az akkori 112-es intézményben, utána 
pedig az akkori Ságvári Endre Gimnáziumban 
tanított magyar nyelv és irodalmat, valamint 
történelmet. Három év után nevezték ki az 
iskola igazgatójává, amely posztot 14 évig 
töltötte be. Nevéhez köthető a gimnázium 
tagozatos rendszerének kialakítása. Veze-
tése alatt jelentkezhettek már a diákok a 
matematika mellett biológia, angol, orosz, 
rajz és általános képzésre is. Pályája végén, 
1988-tól átadta az intézmény irányítását 
utódjának, ő maga pedig újra csak a taní-
tásnak élt. Kiemelkedő szakmai-pedagógiai 
tevékenységét tanácsosi, majd főtanácsosi 
címmel ismerték el, 2000-ben pedig meg-
kapta az Aranykatedra Emlékplakettet, míg 
2008-ban Pro Urbe Kazincbarcika díjat ve-
hetett át.

ELISMERÉSEK 
N E M Z E T I  

Ü N N E P Ü N K Ö N
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TECHNIKAI VÍVMÁNY: 

FORGATHATÓ 
PANORÁMAKAMERA 

KERÜLT AZ UNIKORNIS KÖRFORGALOMBA

MÁR A 3. ÉVFOLYAM 
KEZDI  
A VEGYÉSZKÉPZÉST 
KAZINCBARCIKA 
FELSŐOKTATÁSÁNAK  
ÚJ KORÁBAN

Két éve indult újra az egyetemi oktatás 
Kazincbarcikán. A vegyészmérnökképzés 
évről évre egyre népszerűbb.

Dr. Viskolcz Béla, a Miskolci Egyetem Anyag- 
és Vegyészmérnöki Kar egyetemi tanárja 
visszaidézte: a helyi képzést a BorsodChem 
igényeihez igazítva indították, hogy a cég 
meglévő és reménybeli munkavállalói hely-
ben kaphassanak oktatást. 

A leendő vegyészmérnökök főleg az Irinyi 
János Református Oktatási Központ jól fel-
szerelt laboratóriumában tanulhatnak, de a 
Miskolci Egyetemen is részt vesznek elő-
adásokon. A 3 és fél éves alapképzés éves 
nyári gyakorlati helyét pedig a BorsodChem 
biztosítja. A Duális Tanévnyitó Ünnepsé-
gét lapzártánkkal egyidőben tartották a 
Borsod Chem Radnóti Közösségi Házában.

ÖNKORMÁNYZATI 
AJÁNDÉK  
A KAZINCBARCIKAI 
MENTŐÁLLOMÁSNAK
Éves hagyomány, hogy Kazincbarcika Város 
Önkormányzata hasznos ajándékkal ad há-
lát a Kazincbarcikai Mentőállomásnak. Idén 
is olyat kaptak az ott dolgozók, amire legin-
kább szükségük volt: egy csapatösszetartó 
étkezőgarnitúrát.

Csala András mentőtiszt, a mentőállomás 
vezetője elmondta, hogy munkájuk mellett 
igényük van a két kivonulás közti jó körül-
ményekre is.

„Az amortizáció a mi bútorainkat sem kí-
méli, így új étkezőasztalra és székekre volt 
szükségünk, polgármester úrék pedig kész-
ségesen segítettek ebben” — foglalta össze 

a mentőállomás-vezető, aki szerint a 8 szé-
kes asztal tökéletes hiánypótló. Nagyobb el 
sem fért volna.

Szitka Péter polgármester, az önkormányzat 
és a képviselő-testület évente megköszöni 
a mentőállomás bajtársainak, hogy a város 
és a térség lakóiért vannak. 

„Mi is — erőnkhöz mérten — orvosolni sze-
retnénk a mindennapi nehézségeiket — fo-
galmazott Szitka Péter. — Fontos, hogy a 
mentők kevés szabadidejükben, amikor 
együtt vannak, le tudjanak ülni közösen 
enni, beszélgetni.”

A városvezetés jó partnerként bízik abban, 
hogy ezentúl is sikeresen tudják támogatni a 
Kazincbarcikai Mentőállomást. Már el is indult 
a közös gondolkodás a jövendő adományról.

EGYIK LEGNAGYOBB 
REKULTIVÁCIÓS 
PROJEKTJÉT ZÁRTA  
A BORSODCHEM ZRT.
Összesen 258 ezer m²-es területet érintő 
rekultivációs projektet zárt a BorsodChem. 
A végeredmény egy több mint 34 ezer m²-
es vizes élőhely. A Sóstó nevű terület két 
mesterséges medencéje az Aggteleki Nem-
zeti Park Igazgatóságával együttműködve 
létesült, ahol eddig több mint 100 madárfajt 
figyeltek meg.

A Sóstó eredetileg a BorsodChem techno-
lógiai sós vizeinek tárolóhelye volt, ám a 
vízkezelés új irányával megkezdték a terület 
újrahasznosítását, amely teljes mértékben a 
cég döntése volt.

„A Sóstó számos szikes területet kedvelő 
madár- és más állat-, illetve növényfaj ott-
honává vált. Az összterület rekultivációja és 
tájbaillesztése során különösen figyeltünk a 
madárpopulációk védelmére és megfigye-
lésére. A BorsodChem a 3-as medencét és a 
4-es medence egy részét 34 ezer m²-en vi-
zes élőhellyé alakította át. Az EU támogatá-
sú LIFE klímaadaptációs projekt keretében 
pedig egy madármegfigyelő tornyot és egy 
információs táblákkal ellátott tanösvényt is 
kialakítottunk itt” – mesélte Kruppa László, 
a BorsodChem vezérigazgatója.

A sóstói vizes élőhelyek kiemelten fontosak 
a madaraknak, mivel a 200 kilométer hosz-
szú Sajó-völgyében hasonlóak nincsenek. 
A Sóstó rekultivációja országos mintaként 
szolgálhat. 

Augusztusban újra többnapos tábort szer-
vezett Kazincbarcika Város Önkormányzata 
kárpátaljai testvérvárosunk, Técső diákjai-
nak. A kiválasztottak kitűnő tanulók vagy 
sportolók, de a háborúban harcoló szülők 
gyermekei is élvezhették Kolorcity ven-
dégszeretetét.

Idén Técsőről 40 gyerek és 4 felnőtt érke-
zett városunkba. Sütő Ágnes táborszerve-
ző nagyon jó kezdeményezésnek tartja a 

TÉCSŐI GYEREKEK 
TÁBOROZTAK KAZINCBARCIKÁN

programot, mert kimozdítja a diákokat je-
len helyzetükből. A táborozók és kísérőik 
kimondottan hálásak voltak ezért.

A programok között szerepeltek sportos 
vetélkedők, kézműveskedés, rollerezés, kis-
vonatozás, lillafüredi kirándulás és fürdőzés 
a Vadna-parkban. Önkormányzatunk bú-
csúzóul ajándékcsomaggal látta el a gye-
rekeket és kísérőiket, akik mint megtudtuk, 
szeretettel töltöttek el néhány napot újra 
városunkban.

A városban esztétikailag központi szerepet 
betöltő Unikornis körforgalom biztonsága 
is továbbfejlődik. Az új közterületi kamera-
rendszer telepítésének kiemelt pontja ez a 
helyszín, ahová már fel is helyezték a ka-
merákat.

Kovács Róberttől, a Parisat Kft. műszaki ve-
zetőjétől megtudtuk: a biztonság további 
fokozására a meglévő három kamera mellé 
került fel a 205 fokos látószögű, forgatható 
panorámakamera. A kivitelezők az alépít-
ményt befejezték, az oszlopot újra lefes-
tették, és a villamosbekötést is megújítot-
ták. A kamerák fizikailag már elkészültek, 
és hamarosan a rendészek is használatba 
vehetik azokat. 

Most következnek a már nem látványos, de 
fontos munkálatok: a szoftveres beüzeme-
lés, a tesztelés, a monitor és az okosfalak 
összerakása, majd kihelyezésük a Kazinc-
barcikai Önkormányzati Rendészethez — 
ismertette Kovács Róbert.

Kazincbarcikán az új közterületi kamera-
rendszer első körben 15 ponton épül ki.
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NAGYKONCERTEK  
A CSÓNAKÁZÓ-
TÓNÁL
Nagykoncertekkel indult a Kolorfesztivál első napja 
Kazincbarcikán. A Csónakázó-tónál 3 egymást kö-
vető napon lépett fel Rúzsa Magdi, a Kowalsky meg 
a Vega és T. Danny. A ráhangolódást Oroszi Fanni,  
a Z!eneMi és Manuel segítette. Az előadók hatalmas 
sikert arattak a Kolorfesztivál közönsége előtt. 

09|21
A BorsodChem Kolorfutást szeptember  
21-én (szombaton) 13:00 és 18:00 óra kö-
zött rendezik Kazincbarcikán. A verseny 
idén is több száz résztvevővel rajtol, ami 
útlezárásokkal és a megszokottól eltérő for-
galomirányítással jár.

Forgalmirend-változások
Forgalom elől elzárt területek (a megadott 
időpontokban a ki- és behajtás sem lehet-
séges)

 ● Jószerencsét út a Tóth Árpád út keresz-
teződésétől az unikornis körforgalomig 
(12:00-18:00)

 ● Jószerencsét út az unikornis körforga-
lomtól az oroszlános körforgalomig FÉL-
PÁLYÁS LEZÁRÁS (12:00-18:00)

 ● Szent Erzsébet sétány a Jószerencsét 
úttól a Liget utcáig, a Polgármesteri Hi-
vatal mögött (szeptember 20-án 22:00 
és szeptember 21-én 20:00 között)

 ● Liget utca az Építők útjától az Egressy 
Béni útig (12:00-18:00)

 ● Göncz Árpád utca és a mellette lévő te-
rek: Ságvári tér, Munkácsy tér, Névtelen 
út (12:00-18:00)

 ● Egressy Béni út az unikornis körforga-
lomtól a Liget utcai kereszteződésig 
(10:00-20:00)

Egyirányú áteresztőpont (kifelé elhagyha-
tó a terület, de a behajtás nem lehetséges)

 ● a Munkácsy térről és a Mezey István 
Művészeti Központ melletti útszakaszról 
az Építők útja felé

 ● a Shell benzinkútról az oroszlános körfor-
galom felé

Kétirányú áteresztőpont
 ● a Fő térről a Mikszáth Kálmán utca felé

A Jószerencsét úton 20 km/h-s sebesség-
korlátozás lesz érvényben!

Tömegközlekedés
A Volánbusz járatainak útvonalát is érintik az 
útlezárások. A buszok az Építők útján vár-
hatóan fennakadás nélkül közlekednek, míg 
a Jószerencsét úti buszmegállók a 26-os út 
mellé kerülnek áthelyezésre. Az utasok az 
új útvonalakról és a menetrendváltozásról a 
buszmegállókban található menetrendtáblák-
ra kihelyezett tájékoztatókból értesülhetnek.
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PROGRAMOK GYEREKEKNEK 
— KÖLYÖKSZIGET

Kaland- és akadálypályák, színes programok, kreatív és ügyességi  
játékok is várták a családokat és a játékos kedvűeket a Kolorfesztivál 
Kölyökszigetén, a Csónakázó-tónál. Ahogyan a mesében, ez a történet 
is 3 napig tartott.

Több mint 350 alkalommal szerepelt már műsoron az Experidance és a 100 
Tagú Cigányzenekar előadása, a Sissi legendája. Kazincbarcikán a Kolor-
fesztivál egyik leglátványosabb programjaként a Csónakázó-tó nagyszín-
padán perdültek táncra a művészek. Ugyanitt, csak egy nappal később 
a Pannon Várszínház társulata mutatta be hatalmas sikerrel az örökzöld 
musicalt: Presser-Sztevanovity-Horváth mesés darabját, A padlást, amely 
klasszikusan hatalmas sikert aratott.

KOLORCOUNTRY — 
MEGMUTATTA MAGÁT  
A VIDÉK
Idén 4 környékbeli település: Sajóivánka, Aggtelek, Bánhorváti és Szuhakálló 
csatlakozott a Kolorfesztiválhoz. Sajóivánkán az Én és a kisöcsém, az Agg-
teleki Baradla-barlangban Varga Miklós és a Band életmű nagykoncertje, 
Bánhorvátiban kamarazenei koncert, Szuhakállóban pedig a TNT együttes 
csalogatta vidékre a kultúra iránt érdeklődő közönséget.

MUZSIKÁLÓ  
TEMPLOMOK —  

ZENESZÓ ISTEN HÁZÁBAN
A kazincbarcikai templomok mindegyike részt vett az oly népszerű Muzsi-
káló templomok programsorozatban. A Felsőbarcikai református templom-
ban gitármuzsika szólt 12 húron, a Szent János görögkatolikus templomban 
barokk templomi szonáták és görögkatolikus liturgikus énekek csendül-
tek fel, a Szent Család-templomban Csézy énekelt, az Avilai Nagy Szent  
Teréz római katolikus templom kertjében vidám nyáresti kerti muzsika 
szórakoztatta a közönséget, míg a Sajókazinci református templomban Adj 
már csendességet címmel hangzottak el egyházi és világi énekes művek. 

SISSI LEGENDÁJA  
ÉS A PADLÁS —  
ÉRTÉK  
ÉS SZÓRAKOZÁS
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A TÁNC  
ÉS A NŐ

SZENT ISTVÁN-ÜNNEP  
A FŐ TÉREN

A 3 napig tartó Szent István-ünnep tobzódott a programokban. 
Kiteljesedett a gasztronómia, kisvonatos túrán mutatta be a 
város büszkeségeit Somodi-Hornyák Szilárd, fergeteges han-
gulatot teremtett a Gulliver Gang, az Agyagbanda és Mr. Piano, 
de nagykoncertekben sem volt hiány. Fellépett az Első Emelet, 
a Bikini, a Császta Néptáncegyüttes, Horváth Tamás, a Fricska 
Táncegyüttes, valamint Korda György és Balázs Klári. Az ünne-
pet idén is tűzijáték zárta.

MÉG ZÖLDEBB,  
MÉG SZÍNESEBB —  
A REPOHÁRRAL 
KÖRNYEZETTUDATOS  
A KOLORFESZTIVÁL
Nemcsak színes, hanem zöldtudatos is volt idén a Kolorfesztivál, 
ugyanis elhanyagolható mennyiségű szemét keletkezett a progra-
mok alatt. Ami pedig a szelektív gyűjtőkbe került, annak többsége 
újrahasznosítható. Köszönhető ez többek között a visszavált-
ható RePohár használatának, a szakemberek és a fesztiválozók 
odafigyelésének is. A RePoharat sokan visszaváltották, de szép 
számmal akadtak gyűjtők is, akik mostantól otthon használják 
majd a jubileumi zöldpoharat. A RePoharak grafikájában idén a 
város 70. születésnapja mellett a környezet védelmének üzene-
te is visszaköszönt. Sokan használták, így jelentősen kevesebb 
lett a szemét is. 

Amint azt a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. kommunikációs veze-
tőjétől megtudtuk: gyakorlatilag nem keletkezett hulladék, csak 
szelektív, az pedig újrahasznosítható. Mida Gábor szerint a tavaly 
bevezetett RePohár most is nagyszerűen működött és beváltotta 
a hozzáfűzött reményeket.

A tánc minden évben visszatérő és megha-
tározó eleme a Kolorfesztiválnak. A stílusok 
széles spektrumon mozognak, de a street 
dance és a modern tánc mindig megmutatja 
magát, a közönség pedig rajong Kazincbarci-
kán a táncos programokért. Az idei tematika 
a „nő” volt, amelyhez koreográfiát tervezett 
a Flash Táncstúdió, Kugler Zsolt, az Artmed 
Motion és a Bridanse is.
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KAZINCBARCIKA MÚLTJA 
ÉS JELENE 
T Ű V E L  F E S T V E  A  M E Z E Y B E N
A 2024-es Kolorfesztivált beindító egyik nyitótárlat egy várostör-
téneti szempontból átfogóan gazdag és kolorcitysen színes gobelin-
kiállítás volt a Kazincbarcikai Gobelin Öltögetők Körétől, „Ajándék — 
múltunk, jelenünk” címmel a Mezey István Művészeti Központban.
 
A 2010 óta működő baráti gobelinművészeti kör büszke, hogy alko-
tásaival hozzájárul a magyar kultúra és vallás ápolásához, városunk 
hírének öregbítéséhez.

Az augusztus 8-án nyílt tárlat 30 tűgobelinképe Kazincbarcika ne-
vezetességeit mutatja be. Ahogyan a cím elárulja: a műveken a múlt 
és a jelen is visszaköszön az 1952-ben még épülő városról, a zenélő 
szökőkúton át a falfestmények koráig. A 9 tagú kör 10 év alatt ké-
szített műveit már 64 magyar településen állították ki.

A gobelin öltögetők nagy felajánlást tettek: a Kazincbarcikát ábrázoló 
alkotásaikat odaajándékozták a 70 éves városnak, amit Klimon István 
alpolgármester köszönt meg az önkormányzat nevében.

FÉSZBUKSÁGAIM 2.0 
KÖNYVBEMUTATÓ 

—  R E F L E X I Ó K  E G Y 
I N T E R N E T E S  N A P L Ó B Ó L

Dr. Czifra János kazincbarcikai közíró Fészbukságaim 2.0 című köny-
vét a Kolorfesztiválon, a Mezey István Művészeti Központban mu-
tatták be. A nyugdíjas ügyvéd internetes naplóiban betekinthetünk 
reflexiójába közéletről, a régmúltról és személyes élményekről.

A kötetből kirajzolódik a közélet, a politika és a mindennapok karco-
lata, amelyek a közösségi médiában kaptak először nyilvánosságot. 

„Amikor egy embert igazságtalanság ér, odahaza jut eszébe, hogy 
mit mondhatott volna, de nem tette. Esetleg hall, lát valamit a vi-
lágban, és eszébe jut róla egy gondolat. Én ezeket írom le” — fo-
galmazott a közíró.

Szitka Péter polgármester köszöntötte a szerzőt, akinek — sok más 
mellett — közéleti tevékenysége is nagy hatással volt környezetére, 
így a városvezetőre is. Molekné Kőrösi Beatrix, az Egressy Béni Városi 
Könyvtár vezetője úgy véli: írásaival dr. Czifra János egyedülállóan 
ötvözi a jogi szakértelmet a személyes élményekkel és társadalmi 
kommentárokkal, így gazdagítva az olvasókat.

GALÉRIA ’70 
T I Z E N N Y O L C 

K A Z I N C B A R C I K Á H O Z 
K Ö T H E T Ő  M Ű V É S Z  

K Ö Z Ö S  T Á R L A T A

Kazincbarcika 70. városi évében és a 11. Kolorfesztivál keretében 
nyílt meg a Mezey István Művészeti Központban a Galéria ‘70 című 
kiállítás. A tárlat különböző művészeti ágak kazincbarcikai vagy vá-
roshoz kötődő alkotóinak műveit hozta egy galériamennyezet alá. 

Augusztus 8-án, az idei Kolorfesztivál első napján a féktelen színpadi 
szórakozás, a tánc, a zene, sőt még a gyermekprogramok is légies 
illendőséggel engedték maguk elé nyitóprogramnak a vizuális kul-
túrát. Ekkor történt ugyanis, hogy a gobelinkiállítás mellett a talá-
nyos nevű Galéria ‘70, a bűvösen művészi tizennyolcak összeadódó 
erejű kollekciója robbanthatta be a 2024-es Kolorfesztivált a Mezey 
István Művészeti Központ nagy kiállítótermében.  

Eltérő művészi pályák, szélsőségesen elütő stílusok: az akadémiai 
elveknek tetszelgéstől a szinte új műfajt teremtő zabolátlan egyéni 
kreativitásig sok minden teret kapott. A színvonal számított csupán, 
és az, hogy az adott művész most vagy a múltban erősen kapcso-
lódjon Kazincbarcikához. Ezen az elven belül azonban a gyakorlat-
ban egyesek klasszikus ecsetvezetéssel, realista simulékonysággal 
vonultattak fel unhatatlanul szerethető zsánertémákat, míg mások 
polgárpukkasztó, extrém ábrázolással és kódolt szubjektív szimbo-
likával szaladtak ki mindenféle vonalból. Sokféle művészi elme és 
ihlet lenyomata testesült meg egymás mellett kolorpepitában, és 
indította útra hullámvasútpályán az érdeklődő tekinteteket.

A Galéria ‘70-en a következő alkotók állítottak ki:
 ● Bacsó István, művésztanár
 ● Bánki Ákos, festőművész
 ● id. Bolacsek László, ötvös
 ● Dobos Norbert, festőművész
 ● Fülöp Tibor, népi iparművész
 ● Hegedűs János, grafikus
 ● Kerekes István, fotográfus
 ● Kin Gábor, festőművész
 ● Kovács Gabriella festő, szobrász

 ● Kövesdi Tibor, festőművész
 ● Lalák Angelika, keramikus
 ● Majercsikné Bierbaum Anna, festőművész
 ● Majercsik János, festőművész
 ● Somodi-Hornyák Szilárd, festőművész
 ● Szathmáry-Király Ádám, fotográfus
 ● Szűcs Judit, festőművész
 ● Tóth Éva, képzőművész
 ● Zilahy Olivér, festőművész

„Minden alkotó külön utakon jár”
Az, ahogy ennyi és ennyiféle alkotó egyazon fotóra állhatott és kö-
zös teret töltött meg művészetével a 70 éves Kazincbarcika égisze 
alatt, belülről fakadóan tarkította tovább Kolorcityt, természetesen, 
szintetikus színezék nélkül. Ez a szivárvány csak még színesebb lett 
a tekintetekben és az arcizmokban megszólaló sorsú fekete-fehér 
portréfotóktól.

Minden kiállító külön utakon jár — nyitotta meg a kiállítást 
Pétervári György műgyűjtő, a Városfejlesztési Bizottság el-
nöke. Szemléletesen kifejtett gondolatai a kiállítóteremben 
már rögtön úgy materializálódtak, ahogyan a festmények, 
a grafikák, az installációk és az iparművészeti alkotások 
hangolódtak össze harmonikusan egy nagy közös látoga-
tói élményben. 

A kiállítás megnyitójának emlékére Szitka Péter polgármester és a 
Klimon István alpolgármester az alkotókat megajándékozta. A Galéria 
‘70 kiállítás szeptember 13-ig díjmentesen megtekinthető a Mezey 
István Művészeti Központban. 
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Helyszín:
DON BOSCO SPORTKÖZPONT

Zenés randevú Csonka Andrással
IDŐSEK VILÁGNAPJA KAZINCBARCIKÁN

Időpont I.:
2024. október 1. (kedd) 14:00 óra
(érkezés 13:30-tól) 

Időpont II.:
2024. október 1. (kedd) 16:00 óra
(érkezés 15:30-tól)

Regisztráció online: kolorcity.hu

Regisztráció személyesen: 
Mezey István Művészeti Központ 
(hétfőtől péntekig 10:00-17:00 óra között)

Jó szórakozást kíván Kazincbarcika Város 
Önkormányzata nevében:

Szitka Péter 
polgármester

Klimon István 
alpolgármester

Dr. Makkai Orsolya 
alpolgármester


